

# 云霄县举行烈士纪念日敬献花篮活动

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰 冯汪煜）9月30日是国家设立的烈士纪念日。当天上午，云霄县在献宝山烈士陵园举行向烈士敬献花篮活动，蓝良木、沈顺来、林达祥、林意纯等县各套班子在家领导参加活动，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，寄托无限的哀思和敬仰。

苍松翠柏寄哀思，绿水青山映忠魂。献宝山烈士陵园庄严肃穆，烈士纪念碑巍然矗立。8时30分许，伴着庄严的国歌声，向烈士敬献花篮活动开始，全场肃立，向为国捐躯的革命烈士默哀。默哀毕，县委书记蓝良木缓步上前仔细整理花篮缎带，全体人员绕行陵园一周，瞻仰纪念碑并敬献鲜花，向革命烈士致以崇高敬意。

铭记历史，砥砺前行。参加向烈士敬献花篮活动的广大党员干部群众纷纷表示，将大力弘扬革命优良传统，更加坚定建设现代化富美新云霄的决心和信心，全力推动“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务落细落实，为全方位推进高质量发展超越作出更大贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

副县长洪逸峰主持活动。县法院党组书记、县检察院检察长、红树林管理局局长，县直有关部门负责同志等参加活动。



## “喜迎二十大 丹青绘我家”漫步云霄书画作品邀请展开幕



“喜迎二十大 丹青绘我家”漫步云霄书画作品邀请展开幕式

本报讯（汤金梅 方淑娟）群贤毕至龙湖畔，翰墨丹青颂党恩。9月30日上午，由云霄县委、县政府主办的云霄县“强国复兴有我”群众性主题宣传教育系列活动之“喜迎二十大 丹青绘我家”漫步云霄书画作品邀请展开幕式在县文化馆举行。展会邀请了云霄籍百位书画家创作出120幅作品，激发广大干部群众以更加高昂的士气投身于现代化富美新云霄建设之中，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。县领导林达祥、林意纯、吴志英、董勇贵、方成江、许师逊、郭玲参加开幕式。

县人大常委会主任林达祥在开幕式上致辞，他希望广大书画爱好者在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，倾情投入、潜心创作，以更加

行云流水的字迹、更加光辉璀璨的色彩，展示“中国书画之乡”的独特文化魅力，为打造“文化强县”、建设富美现代化新云霄贡献更大的力量，以更精彩更丰富更具时代价值的作品讴歌伟大的时代、伟大的祖国、伟大的党。

活动由县委常委、宣传部部长吴志英主持。

近年来，在县委、县政府的大力推动下，云霄县书画艺术事业呈现出百家争鸣、百花齐放的景象，仅中国书法家协会会员就有13人，中国美术家协会会员有19人。本次展览共展出作品120幅，书画家们用饱含深情的笔墨，描绘党的奋斗历程，书写对祖国的美好祝愿、对家乡的真挚热爱、对幸福生活的感悟体验，歌颂党和国家取得的伟大成就。

## 喜迎二十大 村官谈规划 梅林村：守护绿水青山 构筑重要生态屏障

本报讯（蔡江龙 实习生：陈娇娇）下河乡梅林村，位于云霄县西部，这里生态环境优美，水资源丰富，是饮用水水源地。近年来，梅林村积极践行绿水青山就是金山银山理念，在打好蓝天、碧水、净土保卫战的同时，积极探索发展“林下经济”走绿色高质量发展之路，释放生态“红利”，带活一方经济，造福一方百姓。

走进梅林村，这里山多林密、水汽充足、土壤富硒的良好自然生态，是野生红菇生长的“宝地”。每年的红菇生长季，家家户户的村民都纷纷上山采摘，乐享生态福利，喜赚“生态钱”。凭借良好的生态环境，梅林村成立了专业合作社，为梅林红菇注册“开漳”商标，一到采菇季，红菇线上线下热销，产量供不应求，也让村民每年增加1500元的人均纯收入。

“梅林村山清水秀、山多林密，水资源丰富，土壤富硒的自然条件，盛产野生红菇。全村干红菇年产量能达到1000公斤，产值150万元。下一步，我们将严格划分林木禁伐区；保护好森林资源；种植中药

材；发展林下经济，增加村民收入。”梅林村党支部书记吴德明表示。

长年被翠色环绕的梅林村，森林覆盖率达92%以上，2020年被福建省绿化委员会命名为“森林村庄”。梅林村把创建省级森林村庄作为改善人居环境、实现村级经济社会和谐发展的战略举措，与美丽乡村建设同规划、同推进，为推进乡村振兴描绘了新画卷。

“为促进乡村振兴发展，我们将加快民生工程建设，进一步提升村庄道路等基础设施，改善村民生活水平，促进村庄生态文明建设。持续推进‘厕所革命’，拆除旧猪舍旱厕，改造建成生态休闲公园。”梅林村党支部书记吴德明说。

在生态优先、绿色发展理念的指引下，梅林村将积极探索发展林下经济，打造森林康养基地，实现一二三产深度融合。同时作为云霄县重要的饮用水水源地，梅林村将守牢绿水青山底色，构筑重要生态屏障。

“筑牢生态屏障，保护好绿水青山。全力支持梅林水库建设，梅林溪是车仔溪的水源头，也是云霄县的饮水源头，保护好梅林的青山绿水是我们的责任也是我们的义务。建设梅林水库，从根本上保障了全县百姓的饮水安全。在水库建设前期，我们将进行整村搬迁工作，加强水环境整治，努力建设山绿、水清、人和的美丽梅林。”梅林村党支部书记吴德明表示。



### 云霄公安青年民警被授予“全国青年岗位能手”称号

喜报

近日，共青团中央、人力资源社会保障部联合印发《关于命名表彰第21届全国青年岗位能手的决定》，云霄县公安局团委书记、莆美派出所警务队队长、巡特警反恐大队大队长张培伟被授予：全国青年岗位能手。

（来源：云霄公安）

### 漳州市2022年度市级“一村一品”专业村名单公布，云霄县榜上有名！

近日，漳州市农业农村局公布全市2022年度市级“一村一品”专业村名单，共51个村榜上有名。这些上榜的“一村一品”专业村具有主导产业基础好、融合发展程度深、联农带农作用强、特色产品品牌响等特点。其中，涉及水产养殖和海产养殖捕捞业有11个，云霄县陈岱镇礁美村（巴非蛤）、列屿镇人家村（巴非蛤）榜上有名。

（来源：福建日报、海上漳州）

## 欢歌颂祖国 喜迎二十大 云霄一中举行国庆歌咏大会

本报讯（云霄一中）9月29日下午，云霄一中隆重举办以“欢歌颂祖国 喜迎二十大”为主题的国庆歌咏大会，以最嘹亮的歌声、最真挚的情感庆祝新中国73周年华诞，喜迎党的二十大胜利召开。

目之所及，皆有阳光；心之所向，尽是未来。歌咏大会在歌曲《我的

未来式》中拉开序幕，少年不惧岁月长，彼方尚有荣光在。《重返十七岁》《微微》《new boy》激发青年学子在这大有可为的新时代，只要心中有信仰、脚下有力量，必将扬帆起航，圆梦未来。忆往昔，时代动荡，他们风雨兼程，救亡图存；看今朝，岁月静好，我们砥砺前行，强国兴邦。《强军战歌》

《保卫黄河》《旗开得胜》《站起来》《如愿》让我们铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、展望未来。未来属于青年，希望寄于青年。《我相信》《仰望星空》等歌曲，彰显了中国人民对祖国的未来充满信心与憧憬，表达了云霄一中学子躬逢盛世，对伟大祖国始终不变的热爱和实现中国梦

的自信昂扬。

以梦为马，不负韶华。合唱曲目《中国梦》，激励了全校师生不忘初心，踔厉奋进，同力同行共筑国家富强，同心同德凝聚大国信仰。最后，全校师生同唱《云霄一中之歌》，把大会推向高潮。